

Програма підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання професії 5141 Перукар (перукар-модельєр)

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання професії 5141 Перукар (перукар-модельєр)		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності майстрів виробничого навчання професії 5141 Перукар (перукар-модельєр), відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№	Тема	Год
		1	Техніки стрижки та моделювання зачіски <ul style="list-style-type: none"> Вивчення сучасних технік стрижки та моделювання волосся. Практичні вправи з використання професійного інструменту для створення зачіски. 	2
		2	Кольорове фарбування та тонування волосся <ul style="list-style-type: none"> Огляд основних методів кольорового фарбування та тонування волосся. Демонстрація та впровадження сучасних технік кольорового оновлення волосся. 	4
		3	Виробництво та використання париків та нарощування волосся <ul style="list-style-type: none"> Вивчення процесу виготовлення та догляду за париками. Практичні вправи з нарощування волосся та використання додаткових матеріалів. 	4
		4	Створення та догляд за бородою та вусами <ul style="list-style-type: none"> Аналіз технік створення та догляду за бородою та вусами. Використання спеціальних засобів та інструментів для догляду за обличчям. 	4
		5	Дизайн та оформлення зачіски для святкових подій <ul style="list-style-type: none"> Вивчення тенденцій та модних напрямків у дизайні зачіски для святкових заходів. Розробка ідеї та втілення творчих зачісок для різних святкових подій. 	4
		6	Робота з клієнтом та консультативні навички <ul style="list-style-type: none"> Навчання ефективним комунікаційним та консультативним навичкам з клієнтом. Практичні вправи з визначення індивідуальних потреб та бажань клієнта. 	4
		7	Гігієна та безпека в перукарній справі <ul style="list-style-type: none"> Огляд основних правил гігієни та безпеки в перукарній справі. Впровадження заходів з профілактики виробничого травматизму та захворювань. 	4
		8	Маркетинг та просування послуг перукарів <ul style="list-style-type: none"> Ознайомлення з основами маркетингу та реклами в перукарському бізнесі. Розробка стратегій просування послуг та привертання клієнтів. 	4
			Всього	

6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

